## РЕШЕНИЕ

## Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

« 14 » декабря 2022 года

**№** 82

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 20 Федерального закона от 21 декабря 2021 года «414-ФЗ « Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», статьей 7 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, статьями 88, 89, 90 Устава муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» решил:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
  - 1). Пункт 18 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:
- 18) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;
  - 2). Пункт 4.1 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:
- 4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;

- 3). Подпункт 2 пункта 4 статьи 64 изложить в следующей редакции:
- 2) политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственном Совете Республики Татарстан.
  - 4). Абзац 4 подпункта 4 пункта 1 статьи 54 изложить в следующей редакции:
- 4) признание в установленном порядке жилых помещений муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или Республики Татарстан, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;
- 2. Опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru).

Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:

- РТ, Камско-Устьинский район, пгт. Камское Устье, ул. Советская, д. 11 (напротив административное здание);
- РТ, Камско-Устьинский район, пгт. Камское Устье, ул. К. Маркса, д. 105 (читальный зал, здания библиотеки)
- 3. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя главы муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско Устьинского муниципального района Республики Татарстан» Давлетшина Раиля Хамитовича.

Председатель Совета-Глава муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.А. Вазыхов